



નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અમદાવાદ



પરિપત્ર નં.૦૨ તા.૦૩-૦૪-૨૦૨૧

ફક્ત મ્યુનિ. શાળાઓ માટે જ :-

વિષય :- કોવિડ-૧૯ રસીકરણની માહિતી એકત્રિત કરવા બાબત.

આથી તમામ મ્યુનિ. શાળાના મુખ્ય શિક્ષકશ્રીઓને ઉપરોક્ત વિષય પરત્વે જણાવવાનું કે, કોવિડ-૧૯ અંતર્ગત તમારી શાળાના દરેક વિદ્યાર્થીના કુટુંબમાં ૪૫ કે તેથી વધુ ઉંમરની કેટલી વ્યક્તિઓ છે, તે પૈકી કેટલાયે કોવિડ રસીકરણ મેળવેલ છે. કેટલાનું કોવિડ રસીકરણ બાકી છે તેની માહિતી એકત્રિત કરવા માટે આ સાથે સામેલ પત્રક-૧ ને વર્ગ શિક્ષક દ્વારા તથા પત્રક-૨ને મુખ્યશિક્ષકે એકંદરી કરી જે-તે બીટ સુપરવાઈઝરશ્રીઓને શ્રુતિ ફોન્ટમાં સોફ્ટ કોપી અને હાર્ડ કોપીમાં તા.૮-૪-૨૦૨૧ને ગુરુવાર સુધીમાં આપવા જણાવવામાં આવે છે. પત્રક-૩ જે-તે બીટ સુપરવાઈઝરશ્રીએ એકંદરી કરી ઝોનના મદદનીશ શાસનાધિકારીશ્રીને આપવાના રહેશે.

આ માહિતી મેળવવા માટે કોઈપણ વર્ગશિક્ષકશ્રીએ જે-તે વાલીના ઘરે જવાનું રહેતું નથી, વિદ્યાર્થીઓના વાલીના મોબાઈલ નંબર ઉપર જ મોબાઈલ કરીને માહિતી મેળવવાની રાખવી. માહિતી માટે એકપણ વિદ્યાર્થીને શાળામાં બોલાવવા નહીં.

બિડાણ - પત્રક-૧ , પત્રક-૨ તથા પત્રક-૩

તા.૦૩-૦૪-૨૦૨૧

ડૉ.એલ.ડી.દેસાઈ
શાસનાધિકારી

પત્રક-૨ (શાળા ઈઠ એક એકંદર પત્રક)
 મુખ્ય શિક્ષકશ્રી દ્વારા પોતાની શાળાના તમામ વર્ગના તમામ વિદ્યાર્થીઓના કુટુંબ અંગેની એકંદરે માહિતિ ભરવાની રહેશે.
 કોરોના રસીકરણ અંગેનું શાળાનું એકંદર માહિતીનું પત્રક

શાળાનું નામ	ઘોરણ	જે-તે ઘોરણની વિદ્યાર્થીઓની રજી. સંખ્યા	જે-તે ઘોરણના તમામ વિદ્યાર્થીઓના કુટુંબમાં સમાવિષ્ટ ૪૫ વર્ષ કે તેથી ઉપરની તમામ વ્યક્તિઓની કુલ સંખ્યા	તે પૈકી કોવિડ રસી લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા	તે પૈકી પ્રથમ ડોઝ લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા	તે પૈકી બંને ડોઝ લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા
	૧					
	૨					
	૩					
	૪					
	૫					
	૬					
	૭					
	૮					
	કુલ					

પત્રક-૩ (બીટદીઠ એક એકંદર પત્રક)

કોરોના રસીકરણ અંગેનું બીટનું એકંદર માહિતીનું પત્રક

બીટનું નામ	સુપરવાઇઝર શ્રીનું નામ	ઘોરણ	જે-તે ઘોરણની બીટના વિદ્યાર્થીઓની રજી. સંખ્યા	જે-તે ઘોરણના તમામ વિદ્યાર્થીઓના કુટુંબમાં સમાવિષ્ટ ૪૫ વર્ષ કે તેથી ઉપરની તમામ વ્યક્તિઓની કુલ સંખ્યા	તે પૈકી કોવિડ રસી લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા	તે પૈકી પ્રથમ ડોઝ લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા	તે પૈકી બંને ડોઝ લીધેલ કુલ વ્યક્તિઓની સંખ્યા
		૧					
		૨					
		૩					
		૪					
		૫					
		૬					
		૭					
		૮					
		કુલ					